CLP (H)900 X (B) 850 (L) 2000

2011 4 4 A

THEZEEMR A

KGC LBLOCK



52 1= 1

B 0172 7a 1= = A 2

B e 3

P31 = I 6
=41 o 10



S1 EHAME

L1 BE&
(1) HERE 7% v A NLAUPERE
(2)  FREEA ELHE AL
(3) HEHES S H = 0.900 (m
4) + JES AT SWEIT L D HE
(5) MR AT g = 10.0  (kN/m*)
(6) HMLRREHE R diih ye = 245  (kN/m’)
1.2 EEM
(1) HEEES HOEIAD +
B AWHRHTA 6 = 30.00 ()
LA Ty, ys = 19.0  (kN/m*)
(2) SRR O ER
PERE[ECIR & SRt oD i o0 BE R AR 2K u = 0.577
" DR T c = 00 kNm)
T MR I ) qa = 39.93 (kN/m*) LAE3E
1.3 ZERMT
(1) WENTT D kEd THE) 2 2R Fs = 1.50
(2)  HEENCH B RE i L BE lel = 1/6 B
Haff) 2 2R Fs = 1.50
L4 BEOBREE R OFFRIG ) E
1) =7 U—+F
AR YETR T ock = 30 (N/mm? )
TR MR T B oca = 10.00 (N/mm?)
TR AW ) B ta = 0.45 (N/mm*)
(2) ki
FFA G RIS osa = 160 (N/mm? )
1.5 ZEICHk
—, HEtLT — ¥EEETIREH (#1) A AGHE B e

KGC



§2
2.1

— IR A
— %X
5 4 CLP

KGC

(H) 900 X (B) 850
10kN/m?
0.070__|
=
(o2}
=
':\I\:
gi (=}
S
0. 09
B= 0. 850

No.



KGC

F

B = 0.850

EE S
LE R R R
ZERIL, WD - BRSO IR LCRA AT 7
Hfr i
LR
NEATE | ACEHE | ROREE | B # |  # AR I
=V =1 e whRE | RkEE | A @ | M
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
23.04 5.57 | 0.067 5.94 2.39 | 39.93  14.29 |0.K.
R E 0. 142 1. 50 1.50 | |
< HsE 71>
e —%067
v >
<
: JE
2

No.



3.1.2 #ArEZRL

(1)

KGC

LR
PREME | KA | RO | & E | B B HAR I
2V ZH e LR | RRE a a Wl
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
15. 24 5.57|  0.119 3.79 1.58 | 32.99 2.87 | 0.K
R E 0. 142 1. 50 1.50 | |
L HidE 71>
(2]
(o]
o
[ag]




3.2 MWrmatEAsE R
3.2.1 7= CREDWTHIFIE

No.

il M " H F R DT R
. b (mm) 1000 1000
- R ¥
TR ;? d (mm) 40 65
s A () D6 - 6.5 D6 - 6.5
= 206 206
X (mm) 12.9 17.2
| TE— AR 0.20 X 10° 1.10 X 10°
i M (N * mm)
& ) 3 3
7 S - 1.54 X 10 4.10 X 10
a7 U—kD| oc 0. 87 2.16
Bl U EAE IS 0 B
(N/mm? ) oca 10. 00 10. 00
R D os 27.2 90. 1
Bl 5 [ 9RIS T E
(N/mm? ) 0 sa 160 160
ar s U— k0| ¢ 0. 04 0. 06
AW I E
(N/mm? ) T ca 0. 45 0. 45
3.2.2  JEMROWrm
s M IH H Mk DITFAR ok HfE
N b (mm) 1000 1000
R ;T d (mm) 65 40
e as () D6 - 6.5 D6 - 6.5
o 206 206
X (mm) 17.2 12.9
| TET AR .10 X 10° 0.79 X 10°
& M (N « mm)
A . ,
Vi S ™ 1.43 X 10 3.02 X 10
a7 U—rD| oc 2.16 3.43
Bl EAE RS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 10. 00
R D os 90. 1 107. 4
Bl B [ 9RIS T E
(N/mm? ) 0 sa 160 160
avs7U—bo| ¢ 0.02 0.08
B AW
(N/mm? ) tca 0. 45 0. 45

KGC



4.2

KGC

AT B
BEBEICAERT A MEIL. TOMELZE X 5,
. g E
- #W ff
. j: }I‘_

FEOMEE
LT OMATIZ DN TREHZ1TH,

woN HE (+#E) +HE

D) #mEH Y 2) WAEZ L

K
g
=
g
g
g
g
=
g
g

T EOFHA

FEREIAER T B ED, SHEMEV, AW EL BLON
HEAZBITEXE 1.000 m H72 0TI 9,

JFEAROIZ RS DIEALE (x, v) D

No.



4,2.1 HHE
(1) IR
1) B
i & i A | E O i & Wi —KE— A o K
A X v Aex Ay
52 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
0.850X 0.900= 0.765| 0.425| 0.450 0. 3251 0. 3443
al- 0.025X 0.400= -0.010 | 0.083 | 0.700 -0. 0008 -0. 0070
b | -1/2X 0.025X 0.405= -0.005 | 0.087 | 0.365 -0. 0004 -0.0018
c|- 0.355X 0.805= —-0.286 | 0.273| 0.498 -0. 0781 -0. 1424
d|-1/2X 0.355%X 0.025= —0.004 | 0.332| 0.087 -0.0013 -0. 0003
el - 0.400X 0.830= -0.332 | 0.650 | 0.485 -0. 2158 -0. 1610
& &t 0.128 0. 0287 0.0318
{GNe |
Vo= 2XA-L = 0.128 X 1.000 = 0.128 (m) g
c e
V =Vo-yc= 0.128 X 24.5 = 3.14 (kN)
YERALIE
SAex 0. 0287 L
X ST 0 128 0.224 (m)
SAey 0.0318
y ST 0 128 0.248 (m)
(2) AL
) HEHiAH+
H & [ 11 T VAR & Wi — kT — A > |k
A X y A x Ay
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
0.780X 0.830= 0.647 | 0.460 | 0.485 0.2976 0.3138
al|-1/2X 0.025X 0.405= —0.005 | 0.078 | 0.230 -0. 0004 -0.0012
b|- 0.025X 0.025= -0.001 | 0.083| 0.083 -0. 0001 -0. 0001
c|-1/2X 0.355X 0.025= —0.004 | 0.213 | 0.078 -0. 0009 -0. 0003
= &t 0. 637 0. 2962 0.3122
GNi
Vo= 2XA-L = 0.637 X 1.000 = 0.637 (m)
faf
V =Vo-ys= 0.637 X 19.0=12.10 (kN)
YERALE ﬁ
SA - 0. 2962
= X = 0.465 (m) c
SA 0.637 0 (e
SA-y 0.3122
y = ST 0637 - 0.490 (m)

KGC

No.



4.2.2 HfrE

MR ERATED 5 HHERE LIS b OEMEMMEL LTEET 2,

V =q+b+L = 10.0 X 0.780 X 1.000 = 7.80 (kN)
YERALIE
b 0. 780
x =B-—= 0.850 - = 0.460(m)
2 2
4.2.3 +JE

KGC

TEOFREIE, T SWEITEVITI, Fo, HEB=ARSATLILDOLET D,
F@HEST

Wesin(w—¢)

Pa = cos(w—o-06-a)

Z ZIZ,

Pa : EBLEAT N/m)

W B ESVoEE (KN/m)

o TR0 AH ()

¢ EHAHToEAWHREA )

6 ¢ BEmEEEGA ()

a @ HEEHmESAERmOLRTA C )

a+*sin(d + «) *L
a*cos(d + a) *L

SR« AP
v
H

V., H: $hEfwE, KFEmE (kN)
L HEREOBRATE (FHHEIR) L = 1.000 (m)

No.



KGC

No.

h = 0.900 (m)
Pa
a = 0.00 (° ) lékl(\)l/m)
W o= 9.84 (kN/m) [#ifefE : 5. 30] ’
w = 59.50 (° )
5 = 0.00 (° )
= 3000 C)
5. 0] 1
0.0 : : | , : ‘
30 40 50 60 70 80 90
o)
RFEBHHESS
Py = 9.84 X sin(59.50 — 30.00)
a cos (59.50 — 30.00 — 0.00 — 0.00)
= 5.57 (kN/m)
w Pa W
64. 00 5. 497 8.15
50. 50° 63. 00 5. 520 8.50
62. 00 5. 543 8.87
61.00 5. 552 9.24
60. 00 5. 566 9.64
% 59.50 5. 567 9.84
59. 00 5. 554 10. 02
58. 00 5. 546 10. 43
57. 00 5. 523 10. 84
56. 00 5. 492 11.26
55. 00 5. 456 11.70
FRTE A B
vV = 5.57 X sin( 0.00 — 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
AT
H = 5.57 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 5.57 (kN)
YERALIE
x = 0.850 (m)
0. 900
A 0.300 (m)



No.

FHLUIEMEAER LT, UTOLEHREITI,
5.1 FHHJ7IE
1) VBN B M
MBI DR ARFURAUC L 0 BEETT D,

_ EENCXT SEHL)  EV-tand + C-B-L
Fs = = = Fsa

1HEN ) ZH

Fs @ WBIZELs

Fsa © IHIZ ORI Fsa = 1.50
BV ¢ R R B 5 REHE ()

SH o KEHE ()

tan & © BEBEIEERR & SEHEHOE OO B O RERHRIC

tand = 0.577
C @ PEREJERR & AU OMORAET) €= 0.0 (kN/m?)
B BEREDERIE B= 0.850 (m)
L BEREORATE GHEIR) L= 1.000 (m)

2) IR B A
BRI B 2R ARRITRAUC £ 0 BEAT .

= Fsa

Fs @ Z&F

IMr @ EHiE—A> b (kN - m)

Mo : HEfE[E—A 2 bk (kN -m)

Fsa @ BRI Z2ROFAME Fsa = 1.50

DERMNEETIOERRE TOHM d BXO, &NOEREDER 525 OfF D EEEE e
BERRICLVKRD D,

P EMr - XMo
zV
B
ef2 d

- =)
— e

SV JERR PR B ehEmE (kN)
EMr @ DFEHELY OESTE—A b (kN m)
EMo : DFEHLEDLY DEEE—RA b (kKN m)
B BEREDERRNE B = 0.850 (m)

BN D LESRME L LT, WO ¢ BRXE2WRET2bD LT 5,

le| = B

1
6

KGC

10



3)  IFRTXT D kEt
MRS 3RS LV R D,

B 2.3V
e > ? 0)& % q1 = m
B qQu XV 6-e
< - =
le] = o DL x o } B_L<1t B)
B - 2.3V
e <—?@&% qz 7—3'(B*d)‘L
ZZiZ
ar,q MK IIE (kKN/m?)
SV ShEATE (kN)
B WEREDEMIE B = 0.850 (m)
L BEEEOBATE (GHHINE) L = 1.000 (m)
e  BIIOEHEDERF S D ORESE (n)
d @ OFEEPOENOEMSETOREE (n)
5.2 FIEMER
5.2.1 #frESH Y
faf 3 VERALIE ET—A b
No fif E 4 fhiE v K- H X y P Mr B Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN « m)
1] HRIR 3. 14 0.224 | 0.248 0.70
2| HiAH+ 12.10 0.465 | 0.490 5.63
3| #ifrE 7.80 0.460 | 0.900 3.59
4| +HE 5.57 | 0.850 | 0.300 1.67
& 7 2 23. 04 5.57 9.92 1.67
LTrEMEMK>
]
2
1 U p—/ i—V
U
D BENCKRH % E
Fe - SVep +c+B-L 23.04 X 0.577 + 0.0 X 0.850 X 1.000
s > H 5.57

2.39 = Fsa= 1.5
Lo T, BEZERITZESEMLZmE L TVD,

KGC



KGC

2)

3)

HRENZ 9 D &2
ZMr 9.92
= = = > =
Fs o L 67 5.94 = Fsa 1. 50

Lo T, BEILERITLER MR L TND,

DFEENSETIROIEA S E TOMEEE
SMr - ZMo 9.92 - 1.67

d = SV B 23.04 = 0.358 (w
B SIROVEH R DIER R I & O o
B 0. 850
e = -d= - 0.358 = 0.067 (m)
2 2
le|] = 0.067 (m) = 4%;—- B = 0.142 (m)

F o T, RO L ERMEARRE L TV D,

FHTIX D RE
R MR ) B
: . X 0.
@ _ EV g, 6re 23.04 w (145 0. 067
@ B-L B 0.850 X 1.000 0. 850

39.93 (kN/m?*)
14.29 (kN/m*)

LoT, LEOMU EOXFNNUETHD,

= |

<R I >

14. 29

39.93

B = 0.850

No.

12



5.2.2 #ATEZRL

KGC

fif  H ERNLE FT—A b
No fif B A NEL V| K H X y P Mr 8 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)
S 3. 14 0.224 | 0.248 0.70
2| HiAd+ 12.10 0.465 | 0.490 5. 63
3| HE 5.57 | 0.850 | 0.300 1.67
& i 2 15. 24 5.57 6.33 1.67
fFEIEAB>

U
1) EENCXT HREE
po o EVeu tceBeL 1624 X 0.577+ 0.0 X 0.850 X 1.000
S > H 5.57

1.58 = Fsa= L5
Lo T, WEZERITLERMFZHME L TN D,

2) WIS D LE

ZMr 6. 33
= = = > =
Fs o L 67 3.7 = Fsa 1. 50

Lo T, BEIZERITLER ML L TND,
DEENSETROMEM R E TOHHE

J XMr - XMo _ 6.33 — 1.67 = 0.306 (m)
AU 15. 24
B TIROAEF SO JERR A Y2 & O U R B
B 0. 850
e = -d= - 0.306 = 0.119 (m)
2 2
ol = 0.119 m) = %-B - 0,142 (w)

Lo T DB ER 2R LTV D,

No.

13



KGC

3) XZFRCXTARE

e K T B
. . X 0.
a _ 2V (1= 6-c ) = 15. 24 w (1 + 6 0.119
a B-L B 0.850 X 1.000 0. 850
- 32.99 (kN/m?)
2.87 (kN/m*)

LT, EEROMU EOZRNBMETH D,

L M TR >

32.99

)

No.

14



No. 15

§6 7~ TEREDEMMIHIERE
7o CRENL, JERR & OBEA A B E M & 35 R TRkt 35,

6.1 WriMREHLE

Hh FFBALIE DU IRALE

0. 400

|
0.805

KGC



6.2

6. 2.

KGC

No.

MEOHE
7o CBEIZAEA T 2 EIE, LTOMEEZZE L, - CEAERIOLEORE S NIEEET 5,
1 +E
1) H R
Pa

a = 0.00 ) 2(k1(\)1/m)

W= 3.57 (kN/m) [#ffE : 2.58] ’

o = 57.20 C )

5§ = 20.00 ()

& = 30.00 )

1. 0f
0. ; — ‘ ; ‘
30 40 50 60 70 80 90
o)
BREBLEESS
- 3.57 X sin(57.20 - 30.00)
a =
cos (57.20 — 30.00 - 20.00 — 0.00)
= 1.64 (kN/m)
57. 20°
w Pa W
62. 00 1.593 2.94
61.00 1. 600 3.05
60. 00 1.615 3.18
59. 00 1. 630 3.32
58. 00 1. 636 3.45
% 57.20 1. 645 3.57

57. 00 1. 642 3.59
56. 00 1. 640 3.72
55. 00 1.638 3.86
54. 00 1.635 4.01
53. 00 1. 624 4.15

16



KGC

No.

2)  OIFIR
Pa
a = 1.78 (° ) ékg/m>
W= 9.85 (kN/m) [#ffE : 5.58] ’
w = 56. 50 (O ) 4.
§ = 20.00 C)
= 30.00 () 3. 0]
2. 0]
1. 0]
0. ; ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
REBLEEN
Py - 9.85 X sin(56.50 — 30.00)
cos (56.50 — 30.00 — 20.00 — 1.78)
= 4.41 (kN/m)
o) Pa W
) 61. 00 4. 341 8.32
56.50 60. 00 4. 365 8. 64
59. 00 4. 388 8.98
58. 00 4. 406 9.33
57. 00 4. 404 9. 66
% 56.50 4. 410 9.85
56. 00 4. 409 10. 03
55. 00 4. 398 10. 39
54. 00 4.376 10. 75
53. 00 4. 354 11. 14
52. 00 4.323 11.54
H =Pa‘*cos(d + a) L
Z .zl
L BEREORATE (GHEIE) L = 1.000 (m)
+Eh R A R | AKERE | ERE
Pa 0 o H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
HR FRTSES 1.64 20. 00 0. 00 1.54 0.133
SR 4. 41 20. 00 1.78 4.10 | 0.268

17



6.3
(0

)

6.4
(1

KGC

No.

X ETTIE )
FR [
AW
S =H-= 154 (kN)
fiFE—2 2 b
M =He-y=1.54 X 0.133
= 0.20 (kN * m)
DU AR
AW
S =H=14.10 (kN)
fiFE—2 2 b
M =He-y =410 X 0.268
= 1.10 (kN - m)
FISSEOFHE
B
BT E S TEME CHEEZIT ).
B b = 1000 (mm) [ ] —%
Fims d = 40 (mm) 1000
R B As = D6 - 6.5 w |
= 2.06 (cm) = 206 (mm?)
a7 Y — MIHT ARG OY L 7R n = 15
N7 il
n-As 2+b-d
e VA
15 X 206 2 X 1000 X 40
=T X {1+ /1% }
1000 15 X 206
= 12.9 (mm)
Byl
BFE—AL R M= 0.20 (kN * m)
AW S = 1.54 (kN)
Es S E
- 2 M - 2 X 0.20 X 10°
o B 12.9
bexs (d- ) 1000 X 12.9 X (40 - ——)
= 0.87 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 0.20 X 10°
08" B 12.9
As e (d =) 206 X (40 - ——)
= 27.2 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
_ s 1.54 X 10°
‘ b-d 1000 X 40
= 0.04 (N/mm*) = Ta = 0.45 (N/mm?) 0.K.

18



@)

KGC

No.

DR
B ESIEMIH CHEEZIT ).
H2hg b = 1000 (mm) [ . .
ﬁ&‘j%é d = 65 (Hll'[l) 1000
R B As = D6 - 6.5 |
= 2.06 (cm) = 206 (mm?)
a7 ) — MRS B8RO IR n o= 15
S IRV i
n-As 2+b-d
= {1+ /) 1
X b { n-As J
15 X 206 2 X 1000 X 65
= X {1+ /1+ }
1000 15 X 206
= 17.2 (mm)
Byl
iFeE—2X2 8 M= 1.10 (kN - m)
AW S = 4.10 (kN)
E S E
- 2 M - 2 X 1.10 X 10°
o B 17. 2
bex- (d—%) 1000 X 17.2 X (65 - :
= 2.16 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 1.10 X 10°
0s = =
17.2
As s (d - —) 206 X (65 - ——")
3 3
= 90.1 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B s 4.10 X 10°
‘ b-d 1000 X 65
= 0.06 (N/mm®) < tar = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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§T Hi LR (O ORI L E
P ERL (DR 1E, 7o THE & DBEAT A FEN & 5 I S L CiREH 5.

7.1 Wi AR E

M F R AL

0.755

7.2 FEOFE
D ERUTAET DA EIL, AT OWMEELSZET D,

(1) 20EhRAE

EW g =S [Tk HLMLE Wr i — K
A X T—A L b
2 (m) (m) (m?) (m) Aex (m)
0.755X 0.095= 0.072 0.378 0. 0272
a|-1/2X 0.355X 0.025= —0. 004 0. 237 -0. 0009
b| - 0.400% 0.025= —0.010 0.555 -0. 0056
= it 0. 058 0. 0207
{E AN ]
TA - 0. 0207
X = X - = 0.357 (m)
TA 0. 058
AW
S =A-yceL = 0.058 X 24.5 X 1.000 =  1.42 (kN)
fiFE—2X 2 b
M =S-x = 1.42 X 0.357 = 0.51 (kN-m)

A— b—'

KGC



(2)  DinE R EO#T £

i A =i T FE RN VAR Wfr i — 2K
A X E—A b
E (m) (m) (m*) (m) A-x ()
0.755X 0.830= 0.627 0.378 0. 2370
al|-1/2X 0.355X 0.025= —0.004 0.118 -0. 0005
= E 0. 623 0. 2365
YERALIE
SA-x 0. 2365
T 06 - 0.380 (m)
B AW
S =A-ys-L= 0.623 X 19.0 X 1.000 = 11.84 (kN)
g FE—2X 2 b
M =S-.x = 11.84 X 0.380 = 4.50 (kN * m)

(3) MU HE &

i FELOR
q = 10.00 (kN/m*)
AW
S =q+b+L= 10.00 X 0.755 X 1.000 =  7.55 (kN)
YERNLE
x = 0.378 (m
hiFE—2 > K
M =S+x=7.55 X 0.3718 = 2.85 (kN-m)

KGC




(4)
1Y)

2)

KGC

No.

A A B

HATESH Y

[ =ZEdtE J ofRLY
@ = 39.93 (kN/m?)
@ = 14.29 (kN/m*)

P70 & R L C o> itk I ) BE

12 0. 755
3 = qz + - qz) * = 14.29 + 39.93 - 14.29) X
@ =q + (@- qg) B ( ) 0. 850

= 37.06 (kN/m*)

AW
s = (@g +q)<+1-L  ( 37.06+ 14.29) X 0.755 X 1.000
2 2

= 19.38 (kN)

TEHNLE
_ 1l 2+q +tq _ 0.755 2 X 14.29 + 37.06
x = . =

3 qz + gs 3 14.29 + 37.06

=0.322 (m)
fiFe—x2 b
M = S+x = 19.38 X 0.322 =  6.24 (kN - m)

HATE L

I ZEstHE ] ofR LY
a = 32.99 (kN/m*)
@ = 2.87 (kN/m*)

P70 & ARG E C oD it I ) B

1. 0. 755
- 2,87+ ( 3299 -  2.87)X
0. 850

&

a =q +t (- q)-
= 29.62 (kN/m?)

T AE)

s = (g +q)-1-L  ( 29.62+ 2.87) X 0.755 X 1.000
2 2

12.26 (kN)
YERLIE

12 L 2°@ g _ 0.755 % 2 X 2.87 + 29.62
3 gz + s 3 2.87 + 29.62

>
|
|

=0.274 (m)
fiFe—x2 b
M = S+x = 12.26 X 0.274 =  3.36 (kN - m)

22



No.

7.3 BXEtWrm 7
1) #HWMEHD

AW fFe—2

No faf 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 EhREE 1. 42 0.51
2| 23 &R Eo#T 11.84 4.50
3 | M T -19. 38 -6.24
4 | BEhHATE 7.55 2.85
& it X 1.43 1.62

2) #HWATEAL

AW fiFE—2 2k
No faf B P S M
(kN) (kN = m)
Mo E R E & 1. 42 0.51
2 | &R Eo#m+ 11.84 4.50
3 | HR ) -12. 26 -3.36
5 E) 1. 00 1.65
WrE R AW DT E— 2 v ME, T2 TEDITROMNTFTE—A 2~ Mo = 1.10 (kN-m) &9%,
FEIGNEFEIZIE, LT oRsKEmE Iz Hv25,
AW
S = 1.43 (kN)
fiFeE—2 2k
M o= 1.10 (kN *m)

KGC



7.4 EISHEDORE

KGC

BEKk S & 7 Wi CRIE 21T 5,

No.

EEEll b = 1000 (mm) . . . . . .]-=
ﬁ&‘j«‘l%é d = 65 (mm) 1000
R B As = D6 - 6.5 |
= 2.06 (cm) = 206 (mm?)
a7 ) — MRS B8RO IR n o= 15
S IRV i
n-As / 2+b-d
= — . 71 + 1 4+ -
X b { n-As J
15 X 206 2 X 1000 X 65
=————— X {-1+/1+ }
1000 15 X 206
= 17.2 (mm)
Byl
ire—xoF M= 1.10 (kN *m)
AW S = 1.43 (kN)
E S E
- 2 M - 2 X 1.10 X 10°
o B 17.2
bex- (d—%) 1000 X 17.2 % (65 - — )
= 2.16 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 1.10 X 10°
oS = =
X 17.2
As+ (d - — 206 X 65 — ——
s ( 3 ) ( )
= 90.1 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B s 1.43 X 10°
‘ b-d 1000 X 65
= 0.02 (N/mm®) < tar = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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§8 73> & KR (TIEER) BT

i ERR (PR 1%, T OFEENLE & BB & 320 AR & L TGN 2,

8.1 Wi MFHIE

T AR L

0. 400

8.2 MEOFHH
D ERUTAET DA EIL, AT OWMEELSZET D,

(1) 20EhRAE

[Iag

A=b+h= 0.400 X 0.070 =  0.028 (m?)
AW

S =A+yc+L= 0.028 X 24.5 X 1.000 =  0.69 (kN)
HiFeE—2 2 b

M =S-x = 069 X 0.200 = 0.14 (kN *m)

KGC

No.
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(2)  hE R Lo+

i
A=b-h=

AW

S

0.400 X 0.830 =

=A+ys-L= 0.332 X 19.0
fhiFe—x 2k

6.31 X 0.200 =

(3) MR mEHT E

i B GR L

q 10.00 (kN/m*)
AW

S
TEIALIE

X

fiFe—x2 b

=q+b-L =

0.200 (m)

4.00 X 0.200 =

DOFEF LY
.93 (kN/m?)
.29 (kN/m?)

FMLIE T O MR T
12

B

D &R

@ =q * (- q)-

14
26.36 (kN/m*)

AW

(q:s+(12)'12'L (

10.00 X 0.400 X 1.000 =

0.332 (m?*)
X 1.000 =

6.31 (kN)

1.26 (kN *m)

4.00 (kN)

0.80 (kN *m)

0. 400

.29 + ( 0,850

39.93 - 14.29) X

26.36 + 14.29) X 0.400 X 1.000

S

2
8.13 (kN)

TEIALE

1s 2'QZ + qs 0.4

2

00 2 X 14.29 + 26.36

P

3 q t g
= 0.180 (m)
fiFe—2 2k

0. 180

KGC

14.29 +  26. 36

1.46 (kN * m)




8.3

KGC

2)

1)

2)

No.

HTE e L
I ZERHA ] oS L D
a = 32.99 (kN/m*)
Q@ = 2.87 (kN/m*)
M & R & C o Hiti < ) g
= + (- q) -+ L 2.87 + ( 32.99 - 2.87) X 0. 400
Jqs = Q2 qu qz B = . . . 0. 850
= 17.04 (kN/m*)
B AW
s - (@@ +q)l. L _ ( 17.04 + 2.87) X 0.400 X 1.000
N 2 - 2
= 3.98 (kN)
VEFAAL i
L 2. +a@ _ 0.400 o 2 X 2.87 + 17.04
x 3 @ + @ 3 2.87 + 17.04
= 0.153 (m)
fiFeE—2 2k
M = Se«x = 3.98 X 0.153 = 0.61 (kN *m)
Fx W /)
M ERPEE O IFE— A ME
T2 CRESTIROMITE—A L FEBIRVb D LT D,
B EDH Y
AW fiFE—2 2
No faf B P S M
(kN) (kN * m)
1| 2 EhREE 0.69 0.14
2 | &R E o - 6.31 1.26
3 | MR Ty -8.13 -1. 46
4 | BEhEfTE 4. 00 0. 80
= B 2.87 0.74
HWATER L
AW HiFE—2 > b
No {uf H v S M
(kN) (kN = m)
1| 2 EhEE 0. 69 0.14
2 | &R E o+ 6.31 1.26
3| HR ) -3.98 -0.61
& X 3. 02 0.79

e

SIS EFHRITIE, LUT Ol KEriE 2 v %,

AW

S = 3.02 (kN)
HFE—A > b

Moo= 0.79 (kN - m)
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No.

8.4 FEIEHEDHE
B R W CRHEEIT O,

HEhE b = 1000 (mm) s s s ] =%
HomE d = 40 (mm) 1000
R B As = D6 - 6.5 ‘ |

= 2.06 (cm) = 206 (mm?)

a7V — M DEHOY o 7Rt n = 16

S IRV i
n-As / 2+b-d
= — . 71 + 1 4+ -
X b { n-As J
15 X 206 2 X 1000 X 40
= X {1+ /1+ }
1000 15 X 206
= 12.9 (mm)
Byl
iFeE—2X2 8 M= 0.79 (kN * m)
A S = 3.02 (kN)
E S E
B 2. M B 2 X 0.79 X 10°
o B 12.9
bex- (d—%) 1000 X 12,9 % (40 - — )
= 3.43 (N/mm®) = oca = 10.00 (N/mm?) 0.K.
M 0.79 X 10°
oS = =
12.9
As s (d - —) 206 X (40 - —=—")
3 3
= 107.4 (N/mm®) = osa = 160 (N/mm?) 0.K.
B s 3.02 X 10°
‘ b-d 1000 X 40
= 0.08 (N/mm*) < tar = 0.45 (N/mm?) 0.K.
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